



EU PROGRES u Leskovcu

Ažurirano 31. marta 2014.



OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	148.782 stanovnika*
Površina:	1.025 km2
Prosečna plata:	33.998 dinara
Broj nezaposlenih:	22.845
Opštinski budžet:	3.852.362.000 dinara

*Podaci prema Popisu iz 2011



Grad Leskovac
 Pana Đukića 9-11
 16000 Leskovac
 +381 (0)16 200 804
www.gradleskovac.org

Zanimljive činjenice o Leskovcu

Kontinentalna klima Leskovca, koju odlikuju blage zime i umereno topla leta, obezbeđuje dobre uslove za razvoj poljoprivrede.

Organizacioni odbor Međunarodnog sajma u švajcarskom gradu Luganu je 2012. Leskovac proglasio „Gradom ukusa“ u kategoriji „Vino i hrana“, a zbog svetski poznatih mirisa i ukusa sa leskovačke Roštiljijade.

EU PROGRES U LESKOVCU



19 Projekata

Broj odobrenih projekata



749.775 evra

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„Leskovac je u partnerstvu sa EU PROGRESom sproveo veliki broj projekata, a svi oni su imali za cilj unapređenje i modernizaciju gradske uprave. Evropska unija je, preko EU PROGRESa, naš značajan partner u ostvarenju zajedničkog cilja: članstvu Srbije u EU.“

Goran Cvetanović
 Gradonačelnik Leskovca



Program finansira EU



Sprovodi program



Program evropskog partnerstva sa opštinama

Učenici iz Kumareva se ponose svojom novom školom



Evropska unija i Vlada Švajcarske su preko EU PROGRESa obezbedile 97.043 evra, dok je Grad Leskovac uložio 40.000 evra u izgradnju nove škole u Kumarevu, kod Leskovca. Stara zgrada, sagrađena posle Drugog svetskog rata, srušena je, a nova ispunjava sve uslove za kvalitetno školovanje.

„Deca su vredna i postigla su veoma dobre rezultate na opštinskim takmičenjima iz srpskog i matematike, iako su morala da putuju do susednog sela dok se gradila nova škola. Od momenta kad smo počeli da koristimo novu zgradu dobro










smo napredovali i sledeće godine ćemo zabeležiti još bolje rezultate“, kaže nastavnica Suzana Ilić Stojiljković.

Stanovnici sela se prisećaju kako su sa zadovoljstvom dočekali rušenje stare zgrade. „Stvarno smo se plašili dok su nam deca bila u školi. Znali smo da je izolacija loša, a čim bi pala kiša, počeli bismo da se brinemo da li će biti poplave, ili da li će voda koja lije niz zidove, na električne instalacije, prouzrokovati požar“, kaže Nenad Pešić. Niko se nije ni usuđivao da pomene mogućnost zaraze zbog loših i nehigijenskih toaleta.

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U LESKOVCU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Socijalna distanca – izazov i prilika Radovi 300 dece romske i srpske nacionalnosti koja su učestvovala u likovnim radionicama, koloniji i konkursu izloženi su na osam mesta. Zajednički rad na umetničkom projektu je doprineo smanjenju socijalne distance između ove dve etničke grupe.	960 evra	10.140 evra	Završen
Romski obrazovni centar Oko 60 dece romske nacionalnosti je tokom devet meseci svakodnevno pohađalo časove prilagođene njihovom uzrastu i pojedinačnim potrebama, u cilju unapređenja njihovih intelektualnih i društvenih potencijala, kao i zbog jačanja njihovog samopoštovanja i prevazilaženja kulturnih i ostalih barijera. Istovremeno je organizovan rad sa roditeljima tokom kojeg je promovisan značaj obrazovanja.	1.054 evra	9.594 evra	Završen
Radio program na romskom jeziku Kupljen je i instaliran radio predajnik zahvaljujući kojem signal Radio Leskovca sad dopire do Medveđe, Bojnika i Lebana i pokriva oko 150.000 Roma koliko po procenama živi u tom području. Informativnim i obrazovnim programom na romskom jeziku se podržava socijalna integracija romskog stanovništva.	1.742 evra	9.288 evra	Završen
Zajedno za unapređenje zapošljivosti Članovi leskovačke Agencije za lokalni ekonomski razvoj su pohađali tri sesije obuke, čime su stekli potrebno znanje da sačine Lokalni akcioni plan zapošljavanja, kojim je predviđeno smanjenje nezaposlenosti za 2,5 odsto do kraja 2013. godine. Skupština Grada je usvojila plan. Leskovac je tokom 2013, zaposlio 38 visokoobrazovanih mladih ljudi čime je doprineo sprovođenju akcionog plana.	1.546 evra	10.415 evra	Završen
Različitost povezuje Oko 400 dece i mladih romske i srpske nacionalnosti je u radionicama glume i plesa kao i putem vršnjačkog obrazovanja naučilo da rešava probleme u vezi sa diskriminacijom po osnovu nacionalnosti. Nakon radionica priređen je Multinacionalni omladinski festival „Različitost povezuje“ za 1.500 gostiju, na kojem su deca predstavila specifičnosti svojih kultura i tradiciju. Na festivalu su izložena i proglašena tri najbolja rada na konkursu za najbolju fotografiju i crtež.	1.040 evra	8.840 evra	Završen

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U LESKOVCU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Romski obrazovni centar II Ovim projektom je nastavljena podrška organizovanju svakodnevnih časova za više od 60 dece romske nacionalnosti uzrasta od 4,5 do 14 godina, u cilju jačanja njihovih intelektualnih i društvenih potencijala. Školski uspeh sve dece je poboljšán, u proseku za 15 odsto. Pored toga je među roditeljima promovisan značaj njihovog školovanja.</p>	2.413 evra	8.706 evra	 Završen
<p>Mini rehabilitacioni centar Petnaest odsto više osoba sa invaliditetom ima pristup fizioterapeutskim uslugama otkad je otvoren i opremljen Mini rehabilitacioni centar. Korisnici su obučeni u pružanju osnovnih fizioterapijskih usluga kako sebi tako i drugim pacijentima. Grad Leskovac je odobrio sredstva za nastavak rada centra.</p>	1.789 evra	8.803 evra	 Završen
<p>Karavan kulture kojim se promoviše tolerancija U Karavanu kulture kojim je promovisana međuetnička tolerancija i različitost neposredno je učestvovalo 350 dece romske i srpske nacionalnosti iz šest leskovačkih škola a u njega je posredno bilo uključeno 6.000 đaka. Deca su napravila šest stabala drveta od materijala koji može da se reciklira, po jedan u svakoj školi koju je Karavan obišao.</p>	874 evra	8.031 evra	 Završen
<p>Smanjenje zagađenja Filter koji je instaliran u toplani bi trebalo da smanji koncentraciju čađi za 10 odsto do kraja 2013, kao i da emisiju štetnih gasova spusti ispod dozvoljenog nivoa. Procenjuje se da će sprovođenje ovog projekta doprineti smanjenju respiratornih oboljenja kod dece za pet odsto.</p>	1.807 evra	2.591 evra	 Završen
<p>Podrška ženskom preduzetništvu dodelom bespovratne pomoći za pokretanje biznisa Ovaj projekat podržao je preduzeticu iz Leskovca kroz nabavku opreme za proizvodnju sportske odeće za decu i odrasle.</p>	-	3.600 evra	 Završen
Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Tehničko osavremenjivanje Direkcije za urbanizam i izgradnju Nova geodetska oprema za Direkciju za urbanizam i izgradnju doprinela je urbanističkom razvoju Grada Leskovca.</p>	-	25.000 evra	 Završen
<p>GPS oprema za geodetsko snimanje Zahvaljujući novoj opremi, sredstva između 10.000 i 30.000 evra koja su godišnje trošena za izradu katastarskih podloga za planska dokumenta, sada se mogu preusmeriti na izradu planskih dokumenata i urbanističkih projekata. Da sada je snimljeno 35 lokacija, ukupne površine od 55 hektara.</p>	-	27.272 evra	 Završen
<p>Osnivanje Jedinstvenog šaltera za izdvanje građevinskih dozvola Jedinstveni šalter za izdvanje građevinskih dozvola predstavlja centar za podršku privrednicima a njegovim je osnivanjem pospešen i postupak izdavanja građevinskih dozvola. On je od velikog značaja za Grad, imajući u vidu da je blisko povezan sa Zelenom zonom, što će značajno unaprediti postupak privlačenja investicija i ekonomskog razvoja Jablaničkog i Pčinjskog okruga.</p>	-	35.000 evra	 Završen
<p>Priprema plana direktnih stranih ulaganja Plan direktnih stranih ulaganja je niz alata koji predstavljaju opštinu kao mesto sa povoljnom klimom za investiranje. Ovaj plan pomaže opštini da stvori sliku o sebi prema potrebama i očekivanjima investitora. Plan, takođe, promoviše komparativne prednosti lokalne samouprave.</p>	-	16.680 evra	 Završen

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U LESKOVCU

Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Izgradnja Osnovne škole „Radoje Domanović“ u Kumarevu Izgradnjom nove škole, površine 280 kvadratnih metara, stvoreni su odgovarajući uslovi za predškolsko i školsko obrazovanje u Kumarevu. Pored toga, otvaranjem Agro- informacionog centra u školi stvoreni su uslovi za unapređenje znanja i veština poljoprivrednih proizvođača.</p>	33.791 evra	97.043 evra	
<p>Izgradnja Zelene zone Leskovac Četiri investitora već su podnela zahteve za parcele u Zelenoj zoni, u kojoj je na površini od 42 hektara uvedena primarna infrastruktura. Zona bi trebalo da u naredne tri godine privuče investicije u vrednosti od 5,5 miliona evra i dovede do otvaranja 970 radnih mesta. Najmanje 200 preduzetnika će biti angažovano na pružanju logističke podrške velikim investitorima, dok će najmanje 4.000 poljoprivrednih proizvođača/registrovanih preduzeća biti u prilici da poveća svoje privredne aktivnosti kroz saradnju sa velikim proizvođačima. Grad Leskovac, Direkcija za imovinu Republike Srbije, Ministarstvo životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja, JP Elektrodistribucija Leskovac, JP Direkcija za urbanizam i izgradnju Leskovac i JP Putevi Srbije obezbedili su sredstva za sufinansiranje ovog projekta.</p>	128.135 evra	338.772 evra	
<p>Glavni projekat za Dečji dispanzer Sačinjen je glavni projekat za objekat površine 1.100 kvadratnih metara gde će biti smeštena dijagnostička oprema i laboratorije. Time je ispunjen prvi preduslov za rekonstrukciju i osavremenjivanje centra.</p>	1.056 evra	15.000 evra	
<p>Rendgen aparat za Dom zdravlja Nabavkom rendgen aparata poboljšane su dijagnostičke usluge, dok je vreme čekanja na snimanje smanjeno za 20 odsto, a broj pacijenata povećan za 10 procenata. Zahvaljujući ovom aparatu, Dom zdravlja može da ispuni preporuke Ministarstva zdravlja o digitalnom postavljanju dijagnoza, sistemu arhiviranja, povezivanju sa centralnom zdravstvenom bazom podataka kao i uvođenju elektronskih kartona pacijenata. Sve je to u skladu sa Strategijom za stalno unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite i bezbednosti pacijenata.</p>	10.000 evra	100.000 evra	
Javna svest i brendiranje područja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Dani višnje Dani višnje su organizovani u Petrovcu početkom jula 2013, a na njima se okupilo više od 500 učesnika, koji su prisustvovali naučnim predavanjima o obnovljivim izvorima energije i proizvodnji peleta od košćica višnje, proizvodnji napitaka i rakije od višnje i višnjevače, takmičenju najboljih pita i brojnim folklornim nastupima. Leskovac, Lebane i Merošina potpisali su Sporazum o saradnji u proizvodnji i plasiranju višnje, a očekuje se da će ovaj dokument potpisati i Medveđa, Vlasotince i Bojnik. To predstavlja prvi korak u postupku brendiranja oblaćinske višnje.</p>	2.539 evra	15.000 evra	
Ukupno za sve projekte	188.746 evra	749.775 evra	